

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

水面漂垃圾 河水有臭味

## 排水口流出污水污染河道

创建省级文明城  
建设幸福新枣庄■ 记者 刘一单 实习生 冯岩岩  
摄影报道

“我们小区附近的那条河,总有一些垃圾浮在河面上影响美观,而且还泛出阵阵臭味。前几天晚上我在河边散步时,看到河岸有个出水口正在往河里排着脏水,甚至还从这个排水口处漂出来卫生巾!”16日,家住文化西路某小区的杨先生拨打本报热线反映,文化西路与西外环交会处以北的西沙河部分河段有排水口经常向河里排污水,致使河水污染,臭味难闻,影响城市绿化环境以及居民正常的生活环境。

16日下午,记者来到杨先生所说的文化路与西外环交会路段,怡华园小区外墙西侧的河段。据了解,该河段早前在西沙河改造工程中改建成了观景长廊。两岸都种有绿化带,在夕阳的映照下有种“波光粼粼,杨柳依依”的风情。岸西侧还有三五个前来休闲、垂钓的市民。

记者沿着河东面的岸边长廊一路向北,在河面上时不时能看到一些塑料垃圾。开始还闻不见有何异味,越往北走,异味越重,垃圾较多的地方水面上飘来的腥臭味令人难以忍受。继续往北面走了约400米,一座大桥处,在河面靠近桥洞的地方聚集



环卫工人在河边打捞垃圾

了较多的塑料袋、树枝、塑料瓶以及白色漂浮物。仔细分辨一下,甚至可以看出有的白色漂浮物是用过的卫生巾。穿过桥洞,记者来到桥的北面,情况基本和桥南面一致,河道上漂浮着塑料袋、塑料瓶等垃圾。垃圾汇集在一起,一堆一堆的,而河面此时也显得比较平静,甚至看不出流向。垃圾就那么漂在河面上,十分影响美观。

这段河道上的垃圾是怎么来的呢?杨先生告诉记者,在怡华园小区与西湖阳光小区衔接处有一窨井,而这窨井下所埋管子,直接连到河边。随后,在杨先生的指引下,记者找到了这个非常

隐蔽的排水口。排水口直径大概在20至30厘米。据杨先生表示,河内的垃圾和污水就是从那里流出来的。而记者现场查看时,这个排水口并没有在排污。对此,杨先生表示:“这个排污口一般是晚上才会排水,有时会看到塑料袋、卫生巾从里面排出,流入河水中。我家就在这后面,经常来这儿散步。我也是不经意间才看见这个排污口往河里面排污。我猜测这污水和垃圾就是从旁边小区的厕所流出来的。”

记者走进怡华园小区,发现该小区的公厕距离河道较远,不能确定排水口是否与公厕连接。

“垃圾堆在河面上,在河边

都能闻到臭味。本来这河岸治理得这么好,十里画廊呀,没想到会有污水排到里面,而且容易生蚊虫,谁还愿意带着家人来这里散步啊?政府花钱治理,不就等于白做了?”家住怡华园小区的李女士如是说。

随后一位不愿意透露姓名的环卫工人接受了记者的采访。据她表示,这儿每天都有很多的垃圾漂在河面上,而她的职责就是用钩子把从河边能够着的垃圾钩出来。“这河从治理好没多久就有垃圾漂出来了,你们说的那个排水口我不清楚,但是这个河旁边好多类似的管子,我倒是见过向河里排东西。河道里的垃圾,

除了这些排水口排出来的,还有些是从上面冲下来的,或平日里散步游玩的市民随手丢的。这些垃圾漂在水面上到处都是,在岸边的还可以捞,河中心的也就任其自生自灭了。”

王先生是附近小区的居民,闲来无事喜欢带着渔具来西沙河岸边垂钓。说起西沙河里的垃圾王先生表示:“这边治理之后风景好啊,鱼也多,钓鱼能尽兴!不过总能看见河面上漂着垃圾,有的时候还能闻到怪味。平时也没大注意是从哪儿排的脏水。但是希望这儿的垃圾、污水问题能有相关部门来管一管。”

道路毁坏严重  
市民出行困难

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住峄城区的褚先生拨打本报热线反映,峄城区西沿河路南段部分路面毁坏严重,导致出行市民行路难。“西沿河路过了承水大桥再往南走,就有路面破损,机动车行驶在这段路上,必须减速慢慢驶过,而骑自行车、电动车的市民则必须沿着路边才能驶过。”褚先生说道。

随后,记者来到了褚先生所反映的地点,从承水大桥往南行驶,不一会就看到整个路面呈现出蜘蛛网样的裂痕,机动车行驶在上面能明显感到颠簸。骑电动车的市民经过这个地方也是颠得很厉害。再往南的路面已经完全破碎,凹成一个大坑。据行人介绍,这样的大坑还有几个。

“这条路很难走,晴天的时候,可以看到整个路面的情况,经过时或是减速慢行,或是绕行,但是一到了晚上视线不佳,那就必须小心翼翼,原本十分钟可以走完的路程,得多花一倍的时间。要是下雨就更麻烦了,雨水淹没毁坏的路面,骑电动车经过这里,不知道深浅,很容易摔倒。”附近居民介绍道。

“路边的绿化很好,沿河公园也很漂亮,可是到这段路实在难行。如果这是条平坦的大道,边上是美丽的沿河公园,再配上参天大树,走在这样的路上会很舒服。希望有关单位能够尽快维修一下这条路。”另一位居民说道。

首个治鼻非物质文化遗产,教您巧除鼻炎!  
鼻炎秘方现世

山东淄博,一个当地第三大工业城市,可吸入微粒以及空气污染情况在全省数一数二,然而,该城市的鼻炎患者比率在全省乃至全国,却是最小的。

原来,在当地,有一个被鼻炎患者称为

“国宝级”的民间中医大师,扈福生。扈先生凭借扈氏中医家族,相传14代、流传400余年的神奇药膏—扈氏鼻炎膏,治好了当地方圆数百里的数万名鼻炎患者,他因此被尊称为“治鼻圣祖”。扈氏家族400多年来,一直依靠自行研制的秘方代代相传,济世救人,使无数的顽固鼻炎患者最终康复。扈先生根据自身多年的实践经验,历经5年,对扈氏鼻炎膏的秘方进行了改进,

极大地提高了扈氏祖方的效力,尤其对青少年鼻炎患者的效果更加显著!

国家专利【扈氏鼻炎膏】凭借悠久的历史,良好的口碑,2009年被评为山东省省级非物质文化遗产,现正申报国家非物质文化遗产当中,受到当地政府重点保护,这在治鼻产品中是绝无仅有的。在枣庄上市8年来,靠着确实的效果治好了数以万计的鼻炎患者。

流鼻涕、反复感冒、头疼头晕、记忆力减退、嗅觉失灵,严重影响工作和生活,严重的还会诱发鼻炎癌。尤其是青少年患鼻炎更是会影响生长和智力发育,而且经常流鼻涕会受到同学冷落,产生孤僻怯懦的不良性格。

特大喜讯 免费使用!

免费体验地址:市中区立新小学北100米路西

电话:0632—8992097

为了让非物质文化遗产、400年祖传秘方——【扈氏鼻炎膏】更好地造福百姓,特征集500名鼻炎人群,免费体验扈氏祖传鼻炎秘方的神奇疗效,早日摆脱鼻炎烦恼!